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1.0 Summary 
 
1.1 The Community Governance Review consultation started on the 22nd August and ran for a 

period of 6 weeks.  All households within the community governance review area received 
a letter, information pack and how to participate in the consultation.   

 
1.2 A total of 3 responses were received during this period, a summary of the responses can be 

found below along further details within this report. 
 
1.3 Please state which of the following best describes you?   

I live in Osgodby 100.0% 

I work in Osgodby 0.0% 

I own a business in Osgodby 0.0% 

I am a representative of a community organisation in Osgodby 0.0% 

Other 0.0% 

 
1.4 Which of the above options is your preferred option?    
 

Option 1 - to create a parish council for the unparished part of 
Scarborough town centre and include the three unparished 
houses in Osgodby within it 

0.0% 

Option 2 - the three unparished houses become part of Osgodby 
Parish Council and the unparished part of Scarborough town 
centre becomes a separate parish 

33.3% 

Option 3 - to leave Scarborough town centre and the three 
houses in Osgodby unparished 

0.0% 

Option 4 - the three unparished houses become part of Osgodby 
Parish Council and the unparished part of Scarborough town 
centre remains unparished 

33.3% 

Some other option 0.0% 

Don't know / not sure 33.3% 

 
1.5 Please tell us why you chose option 1, to create a parish council for the unparished part 

of Scarborough town centre and include the three unparished houses in Osgodby within 
it?   

 
There are no responses or comments for option 1. 

 
1.6 Please tell us why you chose option 2, the three unparished houses become part of 

Osgodby Parish Council and the unparished part of Scarborough town centre becomes a 
separate parish?   

 
There are no comments for option 2. 
 

1.7 Please tell us why you chose option 3, to leave Scarborough town centre and the three 
houses in Osgodby unparished?  

 
There are no responses or comments for option 3. 
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1.8 Please tell us why you chose option 4, the three unparished houses become part of 
Osgodby Parish Council and the unparished part of Scarborough town centre remains 
unparished?  
 

 There were no comments for option 4. 
 
1.9 Please provide details on other options available?   
 
 There were no comments relating to other options available. 
 
1.10 Please tell us why you don't know or are not sure on which option you prefer?   
 
 There were no comments providing a reason why people don't know or are not sure on 

which option they prefer. 
 
1.11 Are there any further comments you would like to add about the Community 

Governance Review?   
 

A total of 1 further comment was received by respondents about the Community 
Governance Review. 
 

1.12 Are you aware of any existing local community governance in the areas (e.g. community 
or neighbourhood forums, resident associations etc.) which would serve the local 
community as an alternative to a parish council?    

 

Yes 0.0% 

No 100.0% 

Don't know / not sure 0.0% 

 
1.13 Please tell us more about the group, the area it covers, and the reason for your answer?   
 

No comments were received by respondents providing details of existing local community 
governance in the area. 
 

1.14 Contact details:   
 

A total of 1 respondent has provided their contact details to be kept informed on the 
Community Governance Review. 
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2.0 Responses 
 
2.1 Where are you from? 
 
2.1.1 Please state which of the following best describes you?   
 

All the responses to the Community Governance Review for Osgodby consultation live in 
Osgodby. 

 
 
 

No. % 

I live in Osgodby 3 100.0% 

I work in Osgodby 0 0.0% 

I own a business in Osgodby 0 0.0% 

I am a representative of a 
community organisation in 
Osgodby 

0 0.0% 

Other 0 0.0% 

 
3 

 

 

 

2.1.2 Further details and more information can be found in Appendix A 
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2.2 Charter Trustee / Parish Council 
 
2.2.1 The options are as follows: 
 

 Option 1 - To create a parish council for the unparished part of Scarborough town 
centre and include the three unparished houses in Osgodby within it 

 Option 2 - The three unparished houses become part of Osgodby Parish Council and 
the unparished part of Scarborough town centre becomes a separate parish 

 Option 3 - To leave Scarborough town centre and the three houses in Osgodby 
unparished 

 Option 4 - The three unparished houses become part of Osgodby Parish Council and 
the unparished part of Scarborough town centre remains unparished 

 
2.2.2 Which of the above options is your preferred option?  
 

The responses are split between option 2 - The three unparished houses become part of 
Osgodby Parish Council and the unparished part of Scarborough town centre becomes a 
separate parish, option 4, the three unparished houses become part of Osgodby Parish 
Council, and the unparished part of Scarborough town centre remain unparished with 33.3% 
and don't know / not sure also with 33.3%.  No respondents prefer options 1 and 3. 

 

 No. % 

Option 1 0 0.0% 

Option 2 1 33.3% 

Option 3 0 0.0% 

Option 4 1 33.3% 

Some other option 0 0.0% 

Don't know / not 
sure 

1 33.3% 

 3 

 

 

 

 
2.2.3 Please tell us why you chose option 1, to create a parish council for the 

unparished part of Scarborough town centre and include the three unparished 
houses in Osgodby within it?    
 
Out of the 0 respondents that ticked option 1, a total of 0 comments were received.   

 

2.2.4 Please tell us why you chose option 2, the three unparished houses become part 
of Osgodby Parish Council and the unparished part of Scarborough town centre 
becomes a separate parish?   

Option 1
0.0%

Option 2
33.3%

Option 3
0.0%Option 4

33.3%

Some 
other 

option
0.0%

Don't 
know / 

not sure
33.3%
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Out of the 1 respondents that ticked option 2, a total of 0 comments were received.   

  
2.2.5 Please tell us why you chose option 3, to leave Scarborough town centre and the 

three houses in Osgodby unparished?  
 

Out of the 0 respondents that ticked option 3, a total of 0 comments were received.   

 
2.2.6 Please tell us why you chose option 4, the three unparished houses become part 

of Osgodby Parish Council and the unparished part of Scarborough town centre 
remains unparished?  

 
Out of the 1 respondents that ticked option 4, a total of 0 comments were received.   

 
2.2.7 Please provide details on other options available?   

 
Out of the 0 respondents that ticked ‘some other option’, a total of 0 comments were 
received explaining other options that are available.   

 
2.2.8 Please tell us why you don't know or are not sure on which option you prefer?   
 

Out of the 1 respondents that ticked they don’t know or are not sure option, a total of 0 
comments were received explaining why they don’t know or are not sure on which option 
they prefer.  

 

2.3 Further Comments about the Community Governance Review

  
2.3.1 Are there any further comments you would like to add about the Community 

Governance Review?   
 

A total of 1 respondent provided further comments about the Community Governance 
Review, full details can be found below. 

 

 The majority of the population in Osgodby are elderly and may not have the opportunity or 
ability to access online reviews, leading to decisions being imposed upon them without the 
opportunity to make their views known. A parish council would better represent the views 
and needs of these residents, purely because of its local nature. 
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2.4 Alternative forms of community governance 
 
2.4.1 Are you aware of any existing local community governance in the areas (e.g. community 

or neighbourhood forums, resident associations etc.) which would serve the local 
community as an alternative to a parish council?     

 
0% of respondents are aware of any exiting local community governance in the area. 

 

 No. % 

Yes 0 0.0% 

No 2 100.0% 

Don't know / not sure 0 0.0% 

 2 
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Appendix A –Representatives from community organisations and 

other types of respondents. 
 

Below are details of a community organisation in Osgodby:  

 There are no representations for community organisations in Osgodby 

 

Below are details of other types:  

 There are no respondents from other types.  
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Appendix B – Equalities Monitoring 
 

Age Group  

 

 

 No. % 

16 - 19 0 0.0% 

20 - 29 0 0.0% 

30 - 39 0 0.0% 

40 - 49 0 0.0% 

50 - 64 1 50.0% 

65 - 74 0 0.0% 

75 - 84 0 0.0% 

85+ 0 0.0% 

Prefer not to say 1 50.0% 

 
 

 

Disability  

 

 

 No. % 

Yes 0 0.0% 

No 0 0.0% 

Prefer not to say 1 100.0% 
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